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I IZVJEŠĆE NEZAVISNOG REVIZORA  

Izvješće nezavisnog revizora daje se na temelju provedene financijske revizije, koja obuhvaća 
reviziju financijskih izvješća i reviziju usuglašenosti aktivnosti, financijskih transakcija i informacija s 
relevantnim zakonima i drugim propisima. 

 

1. IZVJEŠĆE O REVIZIJI FINANCIJSKIH IZVJEŠĆA 

Mišljenje  

Izvršili smo reviziju financijskih izvješća Federalnog ministarstva obrazovanja i znanosti (u 
daljnjem tekstu: Ministarstvo), koja obuhvaćaju: Bilancu stanja na 31. 12. 2022. godine, Račun prihoda 
i rashoda, Izvješće o kapitalnim izdacima i financiranju, Posebne podatke o plaćama i broju zaposlenih, 
Godišnje izvješće o izvršenju proračuna za godinu koja se završava na taj dan, te Analizu iskaza – 
tekstualni dio, uključujući i rezime značajnih računovodstvenih politika. 

Prema našem mišljenju, financijska izvješća istinito i fer prikazuju, u svim materijalnim 
aspektima, financijski položaj Ministarstva na 31. 12. 2022. godine i izvršenje proračuna za godinu 
koja se završava na taj dan, sukladno prihvaćenom okviru financijskog izvješćivanja. 

Temelj za mišljenje  

Reviziju financijskih izvješća obavili smo sukladno Zakonu o reviziji institucija u Federaciji Bosne i 
Hercegovine i INTOSAI Okviru profesionalnih objava.1 Primijenjeni principi i standardi su ISSAI 100 – 
Temeljni principi revizije javnog sektora, ISSAI 140 – Kontrola kvalitete u vrhovnim revizijskim 
institucijama, ISSAI 200 – Principi financijske revizije i ISSAI 2000–2899 – standardi financijske revizije. 
Naše odgovornosti prema INTOSAI Okviru profesionalnih objava detaljnije su opisane u odjeljku 
Odgovornost revizora za reviziju financijskih izvješća.  

Nezavisni smo od Ministarstva sukladno ISSAI-ju 130 – Etički kodeks, te etičkim zahtjevima koji su 
relevantni za našu reviziju, i ispunili smo ostale etičke odgovornosti shodno tim zahtjevima.  

Vjerujemo da su revizijski dokazi koje smo pribavili dovoljni i odgovarajući da osiguraju temelj za 
naše mišljenje. 

Odgovornost rukovodstva za financijska izvješća 

Rukovodstvo Ministarstva odgovorno je za izradu i fer prezentaciju financijskih izvješća, sukladno 
prihvaćenom okviru financijskog izvješćivanja u Federaciji Bosne i Hercegovine. Ova odgovornost 
podrazumijeva i kreiranje, primjenu i održavanje unutarnjih kontrola, relevantnih za pripremu i 
prezentaciju financijskih izvješća koja ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze uslijed prevare 
ili greške, odgovarajuća objelodanjivanja relevantnih informacija u napomenama uz financijska 
izvješća, kao i odabir i primjenu odgovarajućih računovodstvenih politika i računovodstvenih procjena 
koje su razumne u danim okolnostima.  

Odgovornost revizora za reviziju financijskih izvješća 

Naši ciljevi su steći razumno uvjerenje o tome da li su financijska izvješća kao cjelina bez značajnog 
pogrešnog prikaza uslijed prevare ili greške, kao i izdati izvješće neovisnog revizora koje uključuje naše 
mišljenje. Razumno uvjerenje je visoka razina uvjerenja, ali nije garancija da će revizija, obavljena 
sukladno Međunarodnim standardima vrhovnih revizijskih institucija, uvijek otkriti značajno pogrešno 
prikazivanje kada ono postoji. Pogrešni prikazi mogu nastati uslijed prevare ili greške i smatraju se 
značajnim ako se razumno može očekivati da, pojedinačno ili zbirno, utječu na ekonomske odluke 

                                                           
1 Odluka o usvajanju i objavi INTOSAI Okvira profesionalnih objava („Sl. novine FBiH“, broj 59/22). INTOSAI Okvir profesionalnih objava 
(engl. IFPP) čini tri razine objava: INTOSAI principi (INTOSAI-P), međunarodni standardi vrhovnih revizijskih institucija (ISSAI) i INTOSAI 
smjernice (GUID). 
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korisnika, donesene na osnovu tih financijskih izvješća.  
Kao dio revizije, sukladno Međunarodnim standardima vrhovnih revizijskih institucija, stvaramo 

profesionalne procjene i održavamo profesionalni skepticizam tijekom revizije. Mi također:  

• prepoznajemo i procjenjujemo rizike značajnog pogrešnog prikazivanja financijskih izvješća, 
zbog prevare ili greške, oblikujemo i obavljamo revizijske postupke kao reakciju na te rizike i 
pribavljamo revizijske dokaze koji su dovoljni i primjereni da osiguraju osnovu za naše 
mišljenje. Rizik neotkrivanja značajnog pogrešnog prikazivanja, nastalog uslijed prevare, veći 
je od rizika nastalog uslijed greške, jer prevara može uključiti tajne sporazume, krivotvorenje, 
namjerno izostavljanje, pogrešno prikazivanje ili zaobilaženje unutarnjih kontrola; 

• stječemo razumijevanje unutarnjih kontrola relevantnih za reviziju kako bismo oblikovali 
revizijske postupke koji su primjereni u danim okolnostima, ali ne i za svrhu izražavanja 
mišljenja o uspješnosti unutarnjih kontrola Ministarstva; 

• ocjenjujemo primjerenost korištenih računovodstvenih politika i razumnost računovodstvenih 
procjena, kao i povezanih objava rukovodstva;  

• ocjenjujemo cjelokupnu prezentaciju, strukturu i sadržaj financijskih izvješća, uključujući i 
objave, kao i odražavaju li financijska izvješća transakcije i događaje na kojima su zasnovana 
na način kojim se postiže fer prezentacija.  

Mi komuniciramo s rukovodstvom, između ostalih pitanja, i u vezi s planiranim djelokrugom i 
vremenskim rasporedom revizije i važnim revizijskim nalazima, uključujući i one u vezi sa značajnim 
nedostacima u unutarnjim kontrolama, koji su otkriveni tijekom revizije.  

2. IZVJEŠĆE O REVIZIJI USKLAĐENOSTI 

Mišljenje s rezervom  

Uz reviziju financijskih izvješća Federalnog ministarstva obrazovanja i znanosti za 2022. godinu 
izvršili smo i reviziju usklađenosti aktivnosti, financijskih transakcija i informacija s relevantnim 
zakonima i drugim propisima. 

Prema našem mišljenju, osim za navedeno u odjeljku Temelj za mišljenje s rezervom, aktivnosti, 
financijske transakcije i informacije Ministarstva za 2022. godinu sukladne su, u svim materijalnim 
aspektima, zakonima i drugim propisima koji su definirani kao kriteriji za danu reviziju.  

Temelj za mišljenje s rezervom 

Kao što je navedeno u Izvješću:  

1. Raspodjela sredstava od igara na sreću u iznosu od 575.085 KM za projekte „Zaštita 
prava djece koja su žrtve zlostavljanja, pedofilije i prosjačenja“ i „Sudjelovanje u 
liječenju, prevenciji i borbi protiv ovisnosti o drogi, alkoholu, igrama na sreću i kocki“ 
izvršena je na temelju posebnih kriterija koji nisu mjerljivi i za koje nije utvrđena 
dokumentacija kojom bi se potvrdila njihova ispunjenost. Zbog navedenog raspodjela 
ovih sredstava nije izvršena transparentno na osnovu mjerljivih kriterija kojima bi se 
potvrdio broj dodijeljenih bodova i iznos odobrenih sredstava, a što nije sukladno 
članku 4. Zakona o proračunima u FBiH (točka 9. Izvješća); 

2. Univerzitetima u Sarajevu, Tuzli, Bihaću i Zenici odobrena su sredstva Transfera za 
financiranje bolonjskog procesa za 2022. godinu, iako ove visokoškolske ustanove nisu 
dostavile izvješća o namjenskom utrošku odobrenih sredstava ovoga transfera za 2021. 
godinu, a što nije sukladno Zakonu o proračunima u FBiH (točka 6.1.2.3.1 i 6.1.2.3.3 
Izvješća). 

Reviziju usklađenosti izvršili smo sukladno Zakonu o reviziji institucija u Federaciji Bosne i 
Hercegovine i INTOSAI Okviru profesionalnih objava. Primijenjeni principi i standardi su ISSAI 100 – 
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Temeljni principi revizije javnog sektora, ISSAI 140 – Kontrola kvalitete u vrhovnim revizijskim 
institucijama, ISSAI 400 – Principi revizije usklađenosti i ISSAI 4000 – Standard za reviziju usklađenosti. 

Naše odgovornosti prema INTOSAI Okviru profesionalnih objava detaljnije su opisane u odjeljku 
Odgovornost revizora za reviziju usklađenosti. 

Nezavisni smo od Ministarstva sukladno ISSAI-ju 130 – Etički kodeks, te etičkim zahtjevima koji su 
relevantni za našu reviziju, i ispunili smo ostale etičke odgovornosti shodno tim zahtjevima. 

Vjerujemo da su revizijski dokazi koje smo pribavili dovoljni i odgovarajući da osiguraju temelj za 
naše mišljenje s rezervom. 

Isticanje pitanja  

Skrećemo pozornost na sljedeća pitanja: 

• Obračun poreza i doprinosa na isplaćene naknade članovima povjerenstava nije imao 
tretman prihoda od nesamostalne djelatnosti sukladno Zakonu o porezu na dohodak i 
Zakonu o doprinosima zbog mišljenja Federalnog ministarstva financija i ograničenja 
postojeće aplikacije za obračun plaća i naknada u Trezoru FBiH (točka 6.1.2.2 Izvješća); 

• Revalorizacija stalnih sredstava nije izvršena jer Federalno ministarstvo financija kroz 
modul stalnih sredstava nije osiguralo tehničke preduvjete. Proračunski korisnici, 
sukladno Uredbi o računovodstvu proračuna u FBiH, Pravilniku o knjigovodstvu 
proračuna u FBiH i Računovodstvenim politikama za federalne proračunske korisnike i 
Riznicu, vrše revalorizaciju ako je inflacija na godišnjoj razini, mjerena rastom cijena, viša 
od 10% ili 10% i više, kumulativno od posljednje promjene vrijednosti sredstava. Prema 
podacima Federalnog zavoda za statistiku, rast cijena proizvođača industrijskih 
proizvoda u 2022. godini iznosio je 17,4% (točka 6.2.2. Izvješća). 

Naše mišljenje nije modificirano u vezi s navedenim pitanjima. 

Odgovornost rukovodstva za usklađenost  

Pored odgovornosti za pripremu i fer prezentaciju financijskih izvješća, rukovodstvo Ministarstva 
odgovorno je osigurati da aktivnosti, financijske transakcije i informacije budu sukladne propisima 
kojima su regulirane i potvrditi da je tijekom fiskalne godine osigurao namjensko, svrsishodno i 
zakonito korištenje raspoloživih sredstava za ostvarivanje utvrđenih ciljeva, te ekonomično, efikasno i 
efektivno funkcioniranje sustava financijskog upravljanja i kontrole. 

Odgovornost revizora za reviziju usklađenosti 

Pored odgovornosti da izrazimo mišljenje o financijskim izvješćima, naša odgovornost 
podrazumijeva i izražavanje mišljenja o tome jesu li aktivnosti, financijske transakcije i informacije, u 
svim materijalnim aspektima, sukladne zakonima i drugim propisima kojima su regulirane. Razumno 
uvjerenje je visoka razina uvjerenja, ali nije garancija da će revizija, obavljena prema INTOSAI Okviru 
profesionalnih objava, uvijek otkriti značajnu neusklađenost kada ona postoji. Odgovornost revizora 
uključuje obavljanje procedura kako bi pribavili revizijske dokaze o tome koriste li se sredstva za 
odgovarajuće namjene i je li poslovanje Ministarstva, prema definiranim kriterijima, usklađeno sa 
zakonima i drugim propisima. Procedure podrazumijevaju procjenu rizika od značajnih neusklađenosti 
sa zakonima i propisima koji reguliraju poslovanje subjekta revizije. Također, naša odgovornost 
podrazumijeva i ocjenu financijskog upravljanja, funkcije unutarnje revizije i sustava unutarnjih 
kontrola. 

Sarajevo, 29. 5. 2023. godine  

ZAMJENIK GENERALNOG REVIZORA 

Dragan Kolobarić, s. r. 

GENERALNI REVIZOR  

Dževad Nekić, s. r.  
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II REZIME DANIH PREPORUKA  

 

REDNI 
BROJ 

PREPORUKA POGLAVLJE/TOČKA 

  

1.* 

Preispitati ažurirani registar rizika, te shodno tome i mjere za 
ublažavanje rizika, s ciljem uspostave i implementiranja sustava 
unutarnjih kontrola sukladno Zakonu o financijskom 
upravljanju i kontroli u javnom sektoru u FBiH. 

4. 

2.* 

Analizirati i ažurirati Plan integriteta, razviti program mjera za 
borbu protiv korupcije u visokom obrazovanju, te organizirati 
promociju aktivnosti u oblasti borbe protiv korupcije u 
obrazovnom sustavu, kako je to predviđeno Akcijskim planom 
za borbu protiv korupcije Vlade FBiH. 

4. 

3. 
Osigurati vjerodostojne evidencije nazočnosti na poslu 
sukladno Pravilniku o sadržaju i načinu vođenja evidencije o 
radnicima i drugim licima angažiranim na radu.  

6.1.2.1. 

4.* 
Program utroška sredstava sačinjavati sukladno odredbama 
Zakona o izvršavanju Proračuna FBiH u dijelu planiranja iznosa 
sredstava za svaki pojedinačni transfer. 

6.1.2.3. 

5.* 
Transfer za razvoj institucija znanosti i poticanja 
znanstvenoistraživačkog rada od značaja za FBiH realizirati za 
predviđene namjene u okviru odobrenih sredstava. 

6.1.2.3.2. 

6. 

Korisnici transfera koji nisu dostavili izvješća o namjenskom 
utrošku dodijeljenih sredstava za prethodnu godinu nemaju 
pravo aplicirati za dodjelu sredstava u narednoj fiskalnoj godini, 
sukladno Zakonu o proračunima u FBiH. 

6.1.2.3.3. 

7. 

Izvršiti revalorizaciju stalnih sredstava za 2022. godinu sukladno 
članku 18. Uredbe o računovodstvu proračuna u FBiH, članku 
66. Pravilnika o knjigovodstvu proračuna u FBiH i točki 25. 
Računovodstvenih politika za federalne proračunske korisnike i 
Riznicu. 

6.2.2. 

8. 
Nabavu roba, usluga i radova vršiti uz primjenu Zakona o javnim 
nabavama, kako je to Zakonom o izvršavanju proračuna u FBiH 
predviđeno. 

8. 

9.* 

Potrebno je propisati mjerljive posebne kriterije za vrednovanje 
projekata i dokumentaciju koja je dokaz ispunjenosti kriterija, u 
svrhu objektivnog bodovanja projekata i programa, s ciljem 
transparentne i efikasne raspodjele dijela prihoda ostvarenih 
temeljem naknada za priređivanja igara na sreću. 

9. 

_______________________________________________ 

* nerealizirane preporuke iz prethodnog razdoblja (pet) 
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III KRITERIJI ZA FINANCIJSKU REVIZIJU  

Ured za reviziju institucija u Federaciji Bosne i Hercegovine u okviru financijske revizije provodi 
reviziju financijskih izvješća i reviziju usklađenosti. Revizija financijskih izvješća i reviziju usklađenosti 
podrazumijevaju proces objektivnog prikupljanja i procjenjivanja dokaza kako bi se utvrdilo jesu li 
predmeti revizije, tj. financijska izvješća, kao i aktivnosti, financijske transakcije i informacije, usklađeni 
s odgovarajućim kriterijima koji su sadržani u zakonima i drugim propisima. Kriteriji predstavljaju 
poredbene parametre koji se koriste kako bi se dala ocjena predmeta revizije. 

 

Za obavljanje financijske revizije korišteni su sljedeći kriteriji: 

• Zakon o proračunima u FBiH; 

• Uredba o računovodstvu proračuna u FBiH; 

• Pravilnik o knjigovodstvu proračuna u FBiH; 

• Pravilnik o financijskom izvješćivanju i godišnjem obračunu proračuna u FBiH; 

• Zakon o izvršavanju Proračuna FBiH za 2022.; 

• Proračun FBiH za 2022. godinu; 

• Zakon o računovodstvu i reviziji u FBiH; 

• Zakon o riznici u FBiH; 

• Zakon o financijskom upravljanju i kontroli u javnom sektoru u FBiH; 

• Zakon o unutarnjoj reviziji u javnom sektoru u FBiH; 

• Zakon o državnoj službi u FBiH; 

• Zakon o namještenicima u organima državne službe u FBiH; 

• Zakon o plaćama i naknadama u organima vlasti FBiH; 

• Zakon o porezu na dohodak;  

• Zakon o doprinosima; 

• Zakon o javnim nabavama;  

• Uredba o kriterijima za utvrđivanje korisnika i načinu raspodjele dijela prihoda ostvarenih po 

osnovu naknada za priređivanje igara na sreću; 

kao i drugi podzakonski akti navedenih zakona 
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IV IZVJEŠĆE O REVIZIJI  

 UVOD 

Ministarstvo je utemeljeno Zakonom o ministarstvima i drugim organima državne uprave FBiH, a 
počelo je s radom 1994. godine kao Ministarstvo obrazovanja, znanosti, kulture i sporta.2 Izmjenama 
Zakona o federalnim ministarstvima i drugim tijelima federalne uprave,3 u svibnju 2003. godine 
Ministarstvo je podijeljeno na dva ministarstva i od tada službeno egzistira pod nazivom Federalno 
ministarstvo obrazovanja i znanosti. Ono vrši upravne, stručne i druge poslove iz nadležnosti FBiH, koji 
se odnose na koordiniranje planiranja i aktivnosti u oblasti: predškolskog, osnovnog i srednjeg 
obrazovanja; pedagoških standarda i prostornih normativa; opreme i nastavnih sredstava 
predškolskog, osnovnog, srednjeg i visokog obrazovanja i odgoja; nostrifikacije i ekvivalencije 
inozemnih školskih svjedodžbi i diploma; stručnog obrazovanja i usavršavanja nastavnog osoblja; 
udžbenika za osnovno i srednje obrazovanje; implementacije bolonjskog procesa; 
znanstvenoistraživačkog rada na unapređenju odgojno-obrazovnog rada; đačkog i studentskog 
standarda; razvoja znanstvenoistraživačke djelatnosti; koordiniranja znanstvenoistraživačkih i 
istraživačko-razvojnih aktivnosti; razvoja znanstvenoistraživačkih organizacija; poticanje 
fundamentalnih primijenjenih istraživanja; razvoja investicijskih tehnologija i kadrova u 
znanstvenoistraživačkoj djelatnosti; praćenja inovacija, razvoja i unapređenja tehnologija; 
koordiniranja u ostvarivanju prava mladih u oblasti obrazovanja i znanosti. 

Unutarnje ustrojstvo i način rada utvrđeni su Pravilnikom o unutarnjem ustrojstvu, na koji je Vlada 
FBiH 3. 2. 2022. godine dala suglasnost.  

Pravilnikom o unutarnjem ustrojstvu uređen je način rada i rukovođenja Ministarstvom, unutarnje 
ustrojstvo, te opis radnih mjesta službenika i namještenika. Sistematizirana su radna mjesta za 50 
izvršitelja, a na 31. 12. 2022. godine u Ministarstvu je bilo 37 zaposlenih. Proračunom za 2022. godinu 
planirana su sredstva za 44 zaposlenika. 

Od 23. 1. 2020. godine Ministarstvom nije rukovodila imenovana ministrica. Vlada FBiH je ovlastila 
tajnika Ministarstva Aldena Kajtaza, do imenovanja federalnog ministra obrazovanja i nauke, za: 
potpisivanje akata iz nadležnosti Ministarstva, pokretanje procedura za raspisivanje javnih natječaja za 
prijem državnih službenika i namještenika i poduzimanje svih radnji vezanih za okončanje prijema, 
odlučivanje o unutarnjem premještaju državnih službenika i namještenika i pokretanje disciplinskih 
postupaka protiv državnih službenika i namještenika,4 te premijera Federacije BiH Fadila Novalića do 
imenovanja federalnog ministra obrazovanja i nauke da: na prijedlog Ministarstva donosi podzakonske 
akte iz nadležnosti Ministarstva i poduzima aktivnosti s ciljem osiguranja provođenja politike i 
izvršavanja federalnih zakona iz nadležnosti Ministarstva, te s tim u vezi potpisivanje rješenja koja se 
odnose na zasnivanju i prekid radnog odnosa (državnih službenika, namještenika i savjetnika) u 
Ministarstvu.5 

Sjedište Ministarstva je u Mostaru, u Ulici Ante Starčevića b.b. 

2. PREDMET, CILJ I OBUJAM REVIZIJE 

Predmet revizije su godišnja izvješća Ministarstva za 2022. godinu i usklađenost aktivnosti, 
financijskih transakcija i informacija s relevantnim zakonima i drugim propisima. 

                                                           
2 Zakonom o ministarstvima i drugim organima državne uprave FBiH („Sl. novine FBiH“, br. 2/94), utemeljeno je kao Ministarstvo 
obrazovanja, znanosti, kulture i sporta, a odredbe Zakona su 1995. godine stavljene izvan snage donošenjem Zakona o federalnim 
ministarstvima i organima federalne uprave („Sl. novine FBiH“, br. 8/95, 2/96, 9/96 i 48/99). 
3 „Sl. novine FBiH“, br. 19/03, 38/05, 2/06, 8/06, 61/06, i 48/11 
4 „Sl. novine FBiH“, br. 7/20, 15/20 i 33/21 
5 „Sl. novine FBiH“, br. 33/21 
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Cilj je da se izrazi mišljenje o tome jesu li financijska izvješća pouzdana i da li bilance u potpunosti 
odražavaju rezultate izvršenja proračuna. Revizijom će se procijeniti primjenjuje li rukovodstvo 
institucije zakone i propise i koristi li sredstva za odgovarajuće namjene, te ocijeniti financijsko 
upravljanje, sustav unutarnjih kontrola i funkcija unutarnje revizije. 

Revizija je obavljena sukladno unutarnjim planskim dokumentima, s prekidima, u razdoblju od 
listopada 2022. godine do svibnja 2023. godine. 

S obzirom na to da se revizija obavlja ispitivanjem na bazi uzorka i da postoje inherentna 
ograničenja u računovodstvenom sustavu i sustavu unutarnjih kontrola, pojedine materijalno značajne 
greške mogu ostati neotkrivene. 

3. PRAĆENJE PRIMJENE PREPORUKA I ANALIZA PODUZETIH MJERA 

Ured za reviziju institucija u FBiH izvršio je financijsku reviziju Ministarstva za 2021. godinu, sačinio 
Izvješće o izvršenoj reviziji i dao pozitivno mišljenje o financijskim izvješćima i mišljenje s rezervom o 
usklađenosti poslovanja sa zakonskim i ostalim propisima. U Izvješću su dane preporuke s ciljem 
otklanjanja uočenih propusta i nedostataka. Ministarstvo je postupilo sukladno članku 16. točka 3. 
Zakona o reviziji institucija u FBiH6 i obavijestilo je o poduzetim radnjama radi prevladavanja 
nepravilnosti identificiranih u revizorskom izvješću. Revizijom je konstatirano da su djelomično 
poduzete odgovarajuće mjere, sukladno planiranim aktivnostima. 

Uvidom u poduzete aktivnosti i analizom realizacije danih preporuka utvrdili smo sljedeće: 

Realizirane preporuke 

1. Transferi institucijama znanosti i kulture od značaja za FBiH realizirani su na način definiran 
Programom utroška sredstava tekućih transfera. 

2. 
Osigurani su dokazi o namjenskom utrošku odobrenih sredstava za tiskanje znanstvenih 
časopisa i zbornika radova, kako je to zaključenim ugovorima i predviđeno. 

3. 

Transferi za oblast znanosti od značaja za FBiH dodijeljeni su javnim znanstvenim ustanovama, 
znanstvenim i znanstveno-stručnim društvima, kako je to Programom utroška sredstava i 
predviđeno. 

4. 
Od korisnika koji nisu dostavili izvješća o namjenskom utrošku dodijeljenih sredstava su, 
sukladno članku 12. Uredbe, zatraženi povrati sredstava u Proračun FBiH. 

Nerealizirane preporuke 

1. 
Preispitati ažurirani registar rizika, te shodno tome i mjere za ublažavanje rizika, s ciljem 
uspostave i implementiranja sustava unutarnjih kontrola sukladno Zakonu o financijskom 
upravljanju i kontroli u javnom sektoru u FBiH. 

2. 

Analizirati i ažurirati Plan integriteta, razviti program mjera za borbu protiv korupcije u 
visokom obrazovanju, te organizirati promociju aktivnosti u oblasti borbe protiv korupcije u 
obrazovnom sustavu, kako je to predviđeno Akcijskim planom za borbu protiv korupcije Vlade 
FBiH. 

3. 
Program utroška sredstava sačinjavati sukladno odredbama Zakona o izvršavanju Proračuna 
FBiH u dijelu planiranja iznosa sredstava za svaki pojedinačni transfer. 

4. 
Transfer za razvoj institucija znanosti i poticanja znanstvenoistraživačkog rada od značaja za 
FBiH realizirati za predviđene namjene u okviru odobrenih sredstava. 

                                                           
6 „Sl. novine FBiH“, br. 22/06 
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5. 

Potrebno je propisati mjerljive posebne kriterije za vrednovanje projekata i dokumentaciju 
koja je dokaz ispunjenosti kriterija, u svrhu objektivnog bodovanja projekata i programa, s 
ciljem transparentne i efikasne raspodjele dijela prihoda ostvarenih temeljem naknada za 
priređivanja igara na sreću. 

Preporuke za koje nije izvršena ocjena postupanja 

1. 

Zatražiti povrat odobrenih sredstava transfera za oblast znanosti od značaja za FBiH od 
korisnika koji nisu u definiranom roku dostavili izvješća o namjenskom utrošku sukladno 
zaključenim ugovorima. Preporuka nije revidirana s obzirom na to da je, na zahtjev korisnika 
sredstava, Ministarstvo odobravalo produženje roka realizacije. 

Nakon izvršene revizije za 2022. godinu dano je ukupno devet preporuka, od čega su četiri nove i 
pet preporuka koje su već dane u Izvješću o financijskoj reviziji za 2021. godinu. 

Postupanje po Pismu menadžmentu  

U toku obavljene prethodne revizije konstatirali smo da postoje određene slabosti sustava 
unutarnjih kontrola, koje mogu uticati na financijska izvješća i pravilnost poslovanja. Putem pisma 
rukovodstvu koje je dostavljeno nakon obavljene prethodne revizije, obavijestili smo o slabostima i dali 
odgovarajuće preporuke, kako bi se poduzele aktivnosti s ciljem njihovog otklanjanja prije sačinjavanja 
godišnjih financijskih izvješća za 2022. godinu, i kako se one ne bi ponovile u izvješću o financijskoj 
reviziji za 2022. godinu.  

U pismu rukovodstvu dane su tri preporuke. Revizijom je utvrđeno da po dvije preporuke 
Ministarstvo nije postupilo te će se ponoviti u izvješću, dok se za jednu preporuku se nije moglo 
provjeriti s obzirom na rokove za njenu implementaciju.  

4. SUSTAV UNUTARNJIH KONTROLA  

Cilj sustava unutarnjih kontrola je osigurati razumno uvjerenje da Ministarstvo u obavljanju 
poslova iz djelokruga i nadležnosti upravlja javnim sredstvima zakonito, transparentno, ekonomično, 
efikasno i efektivno, odnosno da unutarnje kontrole funkcioniraju adekvatno i efikasno, sukladno 
važećoj regulativi.  

Financijsko upravljanje i kontrola  

Zakon o financijskom upravljanju i kontroli u javnom sektoru u FBiH7 i Pravilnik o provođenju 
financijskog upravljanja i kontrole u javnom sektoru u FBiH8 i nalažu uspostavljanje, vođenje i procjenu 
sustava unutarnjih kontrola na osnovu COSO modela.9  

Ministar je odgovoran za uspostavljanje funkcionalnog sustava unutarnje kontrole sukladno 
propisima koji to reguliraju, te za uspostavljanje, razvoj i implementaciju odgovarajućeg, efikasnog, 
efektivnog i ekonomičnog financijskog upravljanja i kontrole u instituciji. Također, odgovoran je za 
izradu internih akata (koji se zasnivaju na svih pet komponenti sustava unutarnjih kontrola, 
podzakonskim aktima, Standardima interne kontrole i dobrim praksama unutarnje kontrole) i za 
implementaciju sustava financijskog upravljanja i kontrole u svim organizacionim jedinicama 
Ministarstva, poštujući principe zakonitosti, financijskog upravljanja i transparentnosti sukladno 
standardima unutarnje kontrole. Mjesto ministra upražnjeno je od siječnja 2020. godine, a njegove 
ovlasti odlukama Vlade FBiH prenesene su na tajnika Ministarstva i premijera Vlade FBiH. 

                                                           
7 „Sl. novine FBiH“, br. 38/16 
8 „Sl. novine FBiH“, br. 6/17 
9 COSO model je općeprihvaćeni međunarodni model za uspostavljanje, vođenje i procjenu sistema internih kontrola koji čini pet 
međusobno povezanih komponenti: kontrolno okruženje, procjena rizika, kontrolne aktivnosti, informacije i komunikacije, praćenje i 
procjena. Ovaj model definiše internu kontrolu kao postupke koje poduzima rukovodstvo zajedno sa zaposlenicima institucije koja je 
osmišljena da osigura razumno uvjerenje da se postizanje ciljeva poslovanja odvija putem efikasnih i efektivnih procesa, da je osigurana 
pouzdanost finansijskog izvještavanja, kao i usklađenost sa važećom regulativom. 
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Ministarstvo je postupajući sukladno rješenju Federalnog ministarstva pravde, kao i presudi 
Vrhovnog suda FBiH, donijelo Pravilnik o izmjenama i dopunama pravilnika o unutarnjem ustrojstvu 
Federalnog ministarstva obrazovanja i znanosti, na koji je Vlada FBiH dala suglasnost 3. 2. 2022. godine, 
a kojim su ukinuti Sektor za udžbeničku politiku, analitiku i izvještavanje u obrazovanju i znanosti i 
Inspektorat. Također, sukladno novom Pravilniku za 11 zaposlenika donesena su nova rješenja o 
postavljanju državnih službenika sa primjenom od 1. 3. 2022. godine. Na uručena nova rješenja je pet 
djelatnika blagovremeno uložilo žalbe Odboru državne službe za žalbe. S obzirom da Odbor državne 
službe za žalbe nije riješio uložene žalbe spomenuti djelatnici su ostvarivali pravo naknade plaće 
utvrđenu rješenjima izdanim po Pravilniku o unutarnjem ustrojstvu Ministarstva prije njegovih 
posljednjih izmjena i dopuna. 

Ministarstvo je donijelo mapu poslovnih procesa koja predstavlja temelj za utvrđivanje i procjenu 
rizika u organizaciji. Izvršeno je ažuriranje registra rizika sukladno usvojenoj Strategiji upravljanja 
rizicima. Prema podacima iz Obrasca za praćenje statusa rizika, visok rizik utvrđen je za „dvostruko ili 
višestruko financiranje projekata“, srednji rizik za „izradu programa utroška sredstava tekućih 
transfera“ i „raspodjelu prihoda po osnovu naknada za priređivanje igara na sreću“, dok je za sve ostale 
poslovne procese utvrđen nizak rizik izloženosti koruptivnim djelovanjima, te shodno tome i mjere za 
ublažavanje rizika. 

S obzirom na to da su tijekom revizije konstatirani određeni propusti, utvrdili smo da nisu na 
odgovarajući način utvrđeni rizici izloženosti od koruptivnih aktivnosti, te samim tim da nije u 
potpunosti uspostavljen i implementiran sustav financijskog upravljanja i kontrole, sukladno Zakonu 
o financijskom upravljanju i kontroli u javnom sektoru u FBiH i drugim propisima i aktima kojima se 
regulira unutarnja kontrola. 

U Godišnjem izvješću o funkcioniranju sustava financijskog upravljanja i kontrole navedene su 
mjere koje se planiraju poduzeti za daljnji razvoj sustava financijskog upravljanja i kontrole po COSO 
komponentama. Predviđena je dodjela zadataka po uposleniku i konkretizacija pokazatelja učinka kod 
kontrolnog okruženja, realizacija već uspostavljenog sustava praćenja i izvješćivanja o rizicima i 
ažuriranje Registra rizika kod upravljanja rizicima, donošenje internih procedura u svezi naplate 
prihoda kod kontrolnih aktivnosti, definiranje procedure razmjene informacija među organizacijskim 
jedinicama i zaposlenicima kod informacija i komunikacija i redovito izvješćivanje o funkcioniranju 
financijskog upravljanja i kontrole kod praćenja i procijene sustava.  

Godišnje izvješće o funkcioniranju sustava financijskog upravljanja i kontrole za 2022. godinu 
sačinjeno je i dostavljeno Središnjoj harmonizacijskoj jedinici.  

Izjava o fiskalnoj odgovornosti sačinjena je i dostavljena Federalnom ministarstvu financija 
sukladno članku 2. i 6. Pravilnika o obliku i sadržaju, načinu popunjavanja i predaje izjave o fiskalnoj 
odgovornosti. 

Preporuka: 

• preispitati ažurirani registar rizika, te shodno tome i mjere za ublažavanje rizika, s ciljem 
uspostave i implementiranja sustava unutarnjih kontrola sukladno Zakonu o 
financijskom upravljanju i kontroli u javnom sektoru u FBiH. 

 

Unutarnja revizija 

Pravilnikom o kriterijima za uspostavljanje jedinica za unutarnju reviziju u javnom sektoru u FBiH10 
predviđeno je da će unutarnju reviziju Ministarstva obavljati Jedinica za unutarnju reviziju pri 
Federalnom ministarstvu financija. Ministarstvo nije bilo predmetom revizije Federalnog ministarstva 
financija tijekom 2022. godine. 

                                                           
10 „Sl. novine FBiH“, br. 49/20 
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Prevencija korupcije 

Ministarstvo je 28. 12. 2020. godine donijelo Odluku o usvajanju Plana integriteta, koji predstavlja 
procjenu radnih mjesta podložnih za koruptivna djelovanja, opis mogućih koruptivnih djela, te 
prijedlog potrebnih mjera sa naznačenim izvršiteljima s ciljem onemogućavanja koruptivnih 
aktivnosti. Odlukom od 22. 4. 2021. godine imenovan je koordinator za praćenje provođenja mjera i 
preporuka iz Plana integriteta, koji je u obvezi jednom godišnje sačiniti izvješće ministru o provedenim 
aktivnostima. Utvrdili smo da tijekom revidirane godine nije bilo aktivnosti na sprječavanju 
koruptivnih aktivnosti. 

U studenom 2021. godine Vlada FBiH usvojila je novi Akcioni plan za borbu protiv korupcije za 
razdoblje od 2021. godine do donošenja nove Strategije za borbu protiv korupcije u FBiH. U akcijskom 
planu su definirane obveze Ministarstva da analizira i ažurira svoj plan integriteta, razvije Program 
mjera za borbu protiv korupcije u visokom obrazovanju u FBiH i organiziranje promociju aktivnosti u 
oblasti borbe protiv korupcije u obrazovnom sustavu održavanjem „Dana otvorenih vrata“. Utvrdili 
smo da Ministarstvo nije poduzelo aktivnosti definirane spomenutim Akcijskim planom. 

Preporuka: 

• analizirati i ažurirati Plan integriteta, razviti program mjera za borbu protiv korupcije u 
visokom obrazovanju, te organizirati promociju aktivnosti u oblasti borbe protiv 
korupcije u obrazovnom sustavu, kako je to predviđeno Akcijskim planom za borbu protiv 
korupcije Vlade FBiH.  

5. PLANIRANJE I IZVJEŠĆIVANJE 

5.1 Izrada i donošenje proračuna i plana poslovanja 

Proračunom FBiH za 2022. godinu11 Ministarstvu su odobrena sredstva u iznosu od 11.482.670 KM, 
koliko je i iznosio operativni Proračun. Struktura odobrenih sredstava je: tekući transferi i drugi tekući 
rashodi (9.643.000 KM), plaće i naknade troškova zaposlenih (1.511.626 KM), izdaci za materijal, sitan 
inventar i usluge (181.900 KM), doprinosi poslodavca (136.144 KM) i izdaci za nabavu stalnih sredstava 
(10.000 KM).  

Ministarstvo je sačinilo Plan rada za 2022. godinu, kao i Trogodišnji plan rada za razdoblje od 2022. 
do 2024. godine. 

5.2 Izvješćivanje 

Izvješće o radu za 2022. godinu sačinjeno je i dostavljeno u utvrđenom roku Federalnom zavodu 
za programiranje razvoja. 

6. FINANCIJSKA IZVJEŠĆA 

Ministarstvo je sačinilo Godišnja financijska izvješća za 2022. godinu i dostavilo ih nadležnim 
institucijama sukladno važećim propisima i u utvrđenom roku. 

U Analizi iskaza, sačinjenoj uz godišnja računovodstvena izvješća, obrazloženo je izvršenje 
proračuna sukladno Pravilniku o financijskom izvješćivanju i godišnjem obračunu proračuna u FBiH. 

 

                                                           
11 „Sl. novine FBiH“, br. 25/22 
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6.1 GODIŠNJE IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU PRORAČUNA 

 Prihodi i primici 

U Godišnjem izvješću o izvršenju proračuna za 2022. godinu iskazani su neporezni prihodi u iznosu 
od 515.870 KM, a odnose se na: povrat studentskih zajmova (366.380 KM), povrat sredstava od 
korisnika transfera (104.806 KM) i naplaćene federalne upravne pristojbe (44.684 KM). 

 Rashodi, izdaci i financiranje 

U Godišnjem izvješću o izvršenju proračuna za 2022. godinu iskazani su rashodi i izdaci u iznosu od 
11.087.404 KM, što u odnosu na planirana sredstva u iznosu od 11.482.670 KM predstavlja ostvarenje 
od 96,6%.  

Strukturu rashoda i izdataka čine: tekući transferi (86,7%), plaće, naknade i doprinosi (12,5%), 
izdaci za materijal i usluge (0,7%) i izdaci za nabavu stalnih sredstava (0,1%). 

6.1.2.1  Plaće i naknade troškova zaposlenih 

Bruto plaće i naknade troškova zaposlenih iskazane su u iznosu od 1.281.331 KM. Izvršili smo uvid 
u obračun plaća i naknada plaća zaposlenika za travanj, rujan i prosinac 2022. godine.  

Prema prezentiranoj dokumentaciji koja se odnosi na pripremu mjesečnih podataka za obračun 
plaće, rješenja o postavljenju zaposlenika, rješenja o plaćama, evidenciju radnog vremena (šiht liste) i 
pojedinačne platne liste zaposlenika konstatirali smo da se obračun plaća vrši sukladno unutarnjim 
aktima. 

Osnovna plaća zaposlenika utvrđuje se množenjem osnovice za plaću određene člankom 18. stav 
2. Zakona o izvršavanju Proračuna FBiH za 2022. godinu u iznosu od 330 KM i koeficijenta platnog 
razreda utvrđenog sukladno Zakonu o plaćama i naknadama u organima vlasti FBiH.12 Bod za obračun 
plaće, uslijed porasta indeksa potrošačkih cijena u Federaciji, utvrđen je u iznosu od 1,05 i primjenjivao 
se od 1. 3. 2022. do 31. 12. 2022. godine. Prethodno utvrđena osnovica uvećava se za 0,5% za svaku 
započetu godinu mirovinskog staža zaposlenika, a najviše do 20%.  

Naknade troškova zaposlenih ostvarene su u iznosu od 205.076 KM, a odnose se na: naknade za 
topli obrok (84.638 KM), jednokratne pomoći (38.880 KM), otpremnine zbog odlaska u mirovinu 
(23.313 KM), regres za godišnji odmor (20.709 KM), naknade za prijevoz sa posla i na posao (19.521 
KM), naknade za pomoć u slučaju teže invalidnosti (6.712 KM), naknade za odvojeni život, troškove 
smještaja i prijevoza korisnicima odvojenog života (11.303 KM). Uvidom u pojedinačna rješenja o 
naknadama utvrdili smo da su obračun i isplata naknada troškova zaposlenih vršeni sukladno 
podzakonskim aktima koji reguliraju pravo određene vrste naknade.  

U Ministarstvu nije donijet interni akt kojim bi se reguliralo radno vrijeme, već se primjenjuje 
Odluka Vlade FBiH o radnom vremenu u federalnim organima državne službe.  

Pravilnik o sadržaju i načinu vođenja evidencije o radnicima i drugim licima angažiranim na radu 
propisuje sadržaj i način vođenja evidencije o radnicima i drugim licima  angažiranim na radu kod 
poslodavca. Člankom 8. propisani su elementi koje evidencije treba sadržati, člankom 9. da evidencija 
mora se voditi uredno, razumljivo i ažurno na početku i na kraju radnog dana radnika, odnosno drugog 
lica angažiranog na radu, a u slučaju da neki od podataka iz članka 8. stavak (1) ovoga Pravilnika nije 
poznat na početku radnog dana, poslodavac je dužan isti unijeti u evidenciju odmah nakon saznanja 
tog podatka. Člankom 10. je propisano da je poslodavac dužan voditi podatke o radnom vremenu 
potrebne za ostvarivanje prava iz radnog odnosa.  

                                                           
12 „Sl. novine FBiH“, br. 45/10, 111/12, 20/17 
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Uvidom u evidencije nazočnosti na poslu, a koje sačinjavaju rukovoditelji ustrojbenih jedinica, 
utvrdili smo da je kod svih djelatnika obuhvaćenih uzorkom radno vrijeme od 8.00 do 16.30 sa 
pauzom od 11.00 do 11.30 sati. S obzirom da je kod svih djelatnika iskazano identično vrijeme 
početka i kraja radnog vremena, kao i vrijeme korištenja pauze, ne možemo potvrditi 
vjerodostojnost sačinjenih evidencija o provedenom vremenu na radnom mjestu, odnosno da je 
uspostavljena evidencija o radnom vremenu sukladno Pravilniku o sadržaju i načinu vođenja 
evidencije o radnicima i drugim licima angažiranim na radu. O navedenoj neusklađenosti dana je 
preporuka u Pismu menadžmentu za 2022. godinu, po kojoj nije postupljeno. 

Ocjenjivanje državnih službenika i namještenika izvršeno je sukladno Zakonu o državnoj službi u 
FBiH,13 Zakonu o namještenicima u organima državne službe u FBiH14 i Pravilniku o ocjenjivanju rada 
državnih službenika u organima državne službe FBiH.15 

Preporuka: 

• osigurati vjerodostojne evidencije nazočnosti na poslu sukladno Pravilniku o sadržaju i 
načinu vođenja evidencije o radnicima i drugim licima angažiranim na radu.  

6.1.2.2 Izdaci za materijal, sitan inventar i usluge 

Izdaci za materijal, sitan inventar i usluge iskazani su u iznosu od 77.390 KM. Strukturu ovih 
izdataka čine: ugovorene i druge posebne usluge (29.336 KM), izdaci za komunikaciju i komunalne 
usluge (19.354 KM), nabava materijala i sitnog inventara (7.784 KM), putni troškovi (7.533 KM), usluge 
prijevoza i goriva (6.054 KM), osiguranje (5.693 KM) i tekuće održavanje (1.636 KM). 

Ugovorene i druge posebne usluge iskazane su u iznosu 29.336 KM. Najvećim dijelom odnose se 
na: naknade za rad članovima povjerenstava (10.640 KM), usluge javnog informiranja (4.443 KM), 
usluge objavljivanja tendera i oglasa (3.700 KM) i pravne usluge (1.472 KM).  

Naknade za rad povjerenstava iskazane su u iznosu od 10.640 KM. Isplate naknada članovima 
povjerenstava vršene su sukladno Uredbi o načinu osnivanja i utvrđivanju visine naknade za rad radnih 
tijela osnovanih od strane Vlade FBiH i rukovoditelja Federalnih organa državne službe.16 

Provedenom revizijom konstatirali smo da, kao i prethodnih godina, naknade članovima 
povjerenstava koji su zaposlenici nisu imale tretman plaće, što nije sukladno Zakonu o porezu na 
dohodak,17 Zakonu o doprinosima,18 Pravilniku o primjeni Zakona o porezu na dohodak, kao ni 
Pravilniku o načinu obračunavanja i uplate doprinosa.19 

S obzirom na to da Federalno ministarstvo financija nije osiguralo preduvjete za obračun poreza i 
doprinosa sukladno ovim propisima zbog ograničenja postojeće aplikacije za obračun plaća i naknada 
u Riznici FBiH, nisu obračunati i uplaćeni propisani porez i doprinosi. 

Izdaci za komunikaciju i komunalne usluge odnose se na izdatke za poštanske usluge (9.846 KM), 
izdatke za mobilni telefon (3.901 KM), izdatke za telefon (3.730) i izdatke za internet (1.877 KM). 

U okviru nabave materijala i sitnog inventara iskazani su izdaci za obrasce i papir (3.063 KM), 
materijal za čišćenje (2.818 KM), izdaci za kompjuterski materijal (1.4645 KM) i izdaci za uredski 
materijal (438 KM). 

6.1.2.3 Tekući transferi i drugi tekući rashodi  

Tekući transferi i drugi tekući rashodi iskazani su u iznosu od 9.606.111 KM, što je u odnosu na 
odobrena sredstva (9.643.000 KM) izvršenje od 99,62%.  

                                                           
13 „Sl. novine FBiH“, br. 29/03, 23/04, 39/04, 54/04, 67/05, 8/06, 4/12, 99/15, 9/17 
14 „Sl. novine FBiH“, br. 49/05 
15 „Sl. novine FBiH“, br. 30/20 
16 „Sl. novine FBiH“, br. 48/14, 77/14, 97/14, 58/15 
17 „Sl. novine FBiH“, br. 10/08, 9/10, 44/11, 7/13, 65/13 
18 „Sl. novine FBiH”, br. 35/98, 54/00, 16/01, 37/01, 1/02, 17/06, 14/08, 91/15, 104/16, 34/18, 99/19 
19 „Sl. novine FBiH“, br. 64/08, 81/08, 98/15, 6/17, 38/17 
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Pregled planiranih i realiziranih sredstava tekućih transfera dajemo u tabeli: 

R. 
br. 

Naziv transfera 
Proračun za 

2022. godinu 

Realizirana 
sredstva za 

2022. godinu  

Realizirana 
sredstva za 

2021. godinu 
1 2 3 4 5 

1. Transfer za financiranje studentskog standarda 900.000 898.109 874.826 

2. Transfer za implementaciju Bolonjskog procesa 200.000 199.421 199.430 

3. Transfer za financiranje obrazovanja 1.000.000 988.198 986.282 

4. Transfer za završetak izgradnje zgrade SŠC u Travniku 5.000.000 5.000.000 0 

 Transferi drugim razinama vlasti (1-3) 7.100.000 7.085.727 2.060.538 

5. Transfer za oblast znanosti od značaja za FBiH 350.000 349.538 347.361 

6. 
Transfer za institucije znanosti i kulture od značaja za 
BiH 

800.000 800.000 800.000 

7. 
Transfer za razvoj institucija znanosti i poticanja 
znanstveno istraživačkog rada od značaja za FBiH 

913.000 910.786 873.164 

8. Transfer Hrvatskoj akademiji za znanost i umjetnost BiH 100.000 100.000 0 

9. Transfer Akademiji nauke i umjetnosti BiH 100.000 100.000 0 

10. Transfer Bošnjačkoj akademiji nauke i umjetnosti BiH 100.000 100.000 0 

8. 
Transfer Fondaciji za mobilnost studenata i nastavnika 
FBiH  

150.000 150.000 150.000 

9. Transferi neprofitnim organizacijama (5-8) 2.513.000 2.510.324 2.170.525 

11. Izvršenje sudskih presuda – vansudske nagodbe 30.000 10.059 41.585 

 12. Sveukupno transferi i drugi tekući rashodi (4+10+11) 9.643.000 9.606.111 4.272.649 

Ministarstvo je u 2018. godini donijelo Pravilnik o dodjeli sredstava tekućih transfera odobrenih 
Federalnom ministarstvu obrazovanja i znanosti u Proračunu FBiH, kojim su definirane procedure i 
postupci planiranja i dodjele proračunskih sredstava, priprema i objavljivanje javnog poziva, 
ocjenjivanje i odabir projekata, praćenje provođenja i evaluacije rezultata utroška dodijeljenih 
sredstava, te izvješćivanje i upravljanje rizicima. 

Odlukom Vlade FBiH o usvajanju programa utroška sredstava s kriterijima raspodjele sredstava 
tekućih transfera utvrđenih Proračunom FBiH za 2022. godinu od 26. 5. 2022. godine (u daljnjem 
tekstu: Program utroška sredstava) definiran je način raspodjele ovih sredstava tekućih transfera. U 
Programu utroška sredstava po svakom pojedinačnom transferu navedeni su: nazivi i svrha programa, 
planirani iznos sredstava na razini transfera, ciljani korisnici, kriteriji za raspodjelu sredstava po 
programima unutar pojedinačnih transfera, način odabira korisnika i odobravanja sredstava, te način i 
rokovi izvješćivanja.  

Revizijom smo utvrdili da su Programom utroška sredstava Transfer za financiranje studentskog 
standarda, Transfer za oblast znanosti od značaja za FBiH i Transfer za razvoj institucija znanosti i 
poticaj znanstveno istraživačkog rada od značaja za FBiH planirani u jednom iznosu, a ne po 
predviđenim programima.  

Navedeno ukazuje na to da Program utroška sredstava nije sačinjen sukladno članku 37. Zakona 
o izvršavanju Proračuna FBiH za 2022. godinu, kojim je predviđeno definiranje iznosa za svaki 
pojedinačni transfer. 

Preporuka: 

• program utroška sredstava sačinjavati sukladno odredbama Zakona o izvršavanju 
Proračuna FBiH u dijelu planiranja iznosa sredstava za svaki pojedinačni transfer. 
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6.1.2.3.1 Tekući transferi drugim razinama vlasti 

Tekući transferi drugim razinama vlasti iskazani su u iznosu od 7.085.727 KM, a strukturu čine: 
Transfer za završetak izgradnje zgrade srednjoškolskog centra u Travniku (5.000.000 KM), Transfer za 
financiranje obrazovanja (988.198 KM), Transfer za financiranje studentskog standarda (898.109 KM) 
i Transfer za implementaciju bolonjskog procesa (199.421 KM). 

Transfer za završetak izgradnje zgrade srednjoškolskog centra u Travniku iskazan je u iznosu 
5.000.000 KM, a odnosi se na doznaku sredstava Općini Travnik u cilju izgradnje zgrade srednjoškolskog 
centra i napuštanja prostorija Nadbiskupske gimnazije, sukladno odluci Doma za ljudska prava za BiH 
iz 2003. godine i rješenju Ustavnog suda BiH iz 2012. godine. 

Transfer za financiranje obrazovanja iskazan je u iznosu od 988.198 KM, a odnosi se na programe 
prikazane u tabeli: 

R. 
br. 

Transfer za financiranje obrazovanja 
Broj 

korisnika 
Ukupno realizirana sredstva 

po programu 

1 2 3 4 

1. Nabava besplatnih udžbenika 2.693 400.000 

2. Podrška školovanju djece romske nacionalnosti 92 39.950 

3. Podrška najboljim učenicima javnih osnovnih i srednjih škola u FBiH 59 39.720 

4. 
Podrška bibliotekama osnovnih škola radi jačanja jezično-
komunikacijskih sposobnosti 

28 90.000 

5. 
Podrška programima razvijanja funkcionalnih znanja i vještina djece 
predškolskog uzrasta i učenika osnovnih i srednjih škola 

30 222.645 

6. Podrška OŠ „1. mart“ Jelah za održavanje instruktivne nastave 1 120.000 

7. 
Podrška programima obuke, stručnog osposobljavanja i 
usavršavanja odraslih osoba s fokusom na žene 

8 50.000 

8. 
Uvezivanje radnog staža prosvjetnim djelatnicima koji su radili u 
eksteritorijalnim školama za vrijeme i poslije rata u BiH 

16 25.882 

9. Transfer za financiranje obrazovanja (1-8) - 988.198 

 

- Program „Nabava besplatnih udžbenika“ 

Namjena programa je nabava udžbenika učenicima osnovnog obrazovanja, prvenstveno onih koji 
su u stanju socijalne potrebe. Ukupno predviđena sredstva za ove namjene raspoređena su razmjerno 
broju učenika osnovnih škola u školskoj 2021./2022. godini, s tim da su zbog socijalno ekonomskog 
stanja kod Županije Posavske, Hercegbosanske županije i Bosansko-podrinjskog kantona primijenjeni 
korektivni faktori uvećanja. Sredstva su dodijeljena županijskim ministarstvima nadležnim za oblast 
obrazovanja, koja su izvršila nabavu udžbenika od ovlaštenih izdavačkih kuća, pravovremeno ih 
distribuirala učenicima, s izuzetkom Hercegovačko-neretvanske i Hercegbosanske županije koje su 
dodijeljena sredstva u iznosu 49.880 KM vratile u Proračun FBiH.  

 
- Program „Podrška školovanju djece romske nacionalnosti“ 

Na prijedlog županijskih ministarstava nadležnih za oblast obrazovanja odobrene su jednokratne 
naknade za 74 učenika osnovnih škola po 400 KM i 18 učenika srednjih škola po 575 KM romske 
nacionalnosti koji su ostvarili odličan uspjeh u akademskoj 2021/2022. godini.  

 
- Program „Podrška najboljim učenicima osnovnih i srednjih škola u FBiH“ 

Realizacija programa izvršena je temeljem prijedloga županijskih ministarstava nadležnih za oblast 
obrazovanja, koja su delegirala po tri najbolja učenika osnovnih i srednjih škola izabrana temeljem 
definiranih kriterija, sa svog područja. Najboljim učenicima osnovnih škola isplaćena je naknada po 600 
KM, a učenicima srednjih škola po 720 KM. 
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- Program „Podrška bibliotekama osnovnih škola radi jačanja jezično-komunikacijskih 
kompetencija“ 

Namjena sredstava je osnaživanje bibliotečnog fonda knjigama školske lektire te jezičnih i 
komunikacijskih sposobnosti učenika i nastavnika. Na javni poziv je pristiglo 80 zahtjeva od kojih je 67 
ocijenjeno zadovoljavajućim i ocijenjenim. Na prijedlog Sektora za predškolsko, osnovno i srednje 
obrazovanje odobrena su sredstva za 28 ustanova u visini 80,37% traženog iznosa. Sa korisnicima su 
zaključeni ugovori kojima je definiran rok od šest mjeseci od dana uplate za realizaciju doznačenih 
sredstava, kao i rok od 15 dana za dostavu izvješća. Korisnicima su sredstva doznačena 27. 12. 2022. 
godine.  

 
- Program „Podrška programima razvijanja funkcionalnih znanja i vještina djece 

predškolskog uzrasta i učenika osnovnih i srednjih škola“ 

Namjena sredstava je poticanje primjene suvremenih i inovativnih metoda i oblika odgojno-
obrazovnog rada, unapređenje kvaliteta i inkluzivnost odgoja i obrazovanja (opremanje kabineta fizike, 
kemije i biologije; nabava informatičke opreme; povećanje kapaciteta odgojno obrazovnog rada; 
nabava ostale opreme). Programom utroška sredstava predviđeno je da se odobravaju temeljem 
prijedloga županijskih ministarstava nadležnih za oblast prosvjete (do tri projekta) sa maksimalnim 
iznosom do 23.000 KM. Ministarstvo je odobrilo financiranje svih delegiranih projekata u rasponu od 
6.525 KM do 8.200 KM. U zaključenim ugovorima sa županijskim ministarstvima, kojima su sredstva i 
doznačena, definirana je obveza realizacije projekata u roku šest mjeseci, te dostavljanje izvješća o 
namjenskom utrošku Ministarstvu u roku od 15 dana. Do okončanja revizije niti jedno županijsko 
ministarstvo nije dostavilo spomenuto izvješće jer su im sredstva doznačena 19. 12. 2022. godine. 

 

- Program „Podrška OŠ '1. Mart' Jelah za održavanje instruktivne nastave“ 

Okvirnim sporazumom s Ministarstvom za obrazovanje, nauku, kulturu i sport Zeničko-dobojskog 
kantona od 4. 11. 2019. godine Ministarstvo se obvezalo financirati organiziranje instruktivne nastave 
za učenike osnovne škole na području naseljenog mjesta Vrbanjci – Kotor Varoš putem škole „1. Mart“ 
Jelah sa 50%. Sredstva su realizirana preko kantonalnog ministarstva, koji ovu aktivnost financira sa 
preostalih 50%. 

 
- Program „Uvezivanje radnog staža prosvjetnim djelatnicima koji su radili u 

eksteritorijalnim školama za vrijeme i poslije rata u BiH“ 

Namjena programa je uvezivanje radnog staža prosvjetnim djelatnicima koji su radili u 
eksteritorijalnim školama za vrijeme i poslije rata u BiH. Pravo na uvezivanje radnog staža ostvaruje se 
temeljem rješenja o radnoj obvezi Ministarstva vanjskih poslova BiH i obračuna iznosa doprinosa 
mirovinskog osiguranja za traženo razdoblje. Odobrena sredstva doznačavaju se na račun Federalnog 
zavoda za mirovinsko i invalidsko osiguranje.  

 

Transfer za financiranje studentskog standarda odnosi se na financiranje osnovnog studentskog 
standarda (smještaj studenata u studentske domove) u iznosu od 574.164 KM i prošireni studentski 
standard (podrška projektima studentskih organizacija, nagrada najboljim studentima, podrška 
školovanju Roma koji studiraju na javnim visokoškolskim ustanovama, podrška studentima s 
invaliditetom) u iznosu od 300.662 KM.  
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Programi koji se financiraju iz ovog transfera prikazani su u tabeli: 

R. 
br. 

Transfer za financiranje studentskog standarda 
Broj 

korisnika 

Iznos 
pojedinačne 

potpore 

Ukupno 
realizirana 

sredstva po 
programu 

1 2 3 4  5 

  Osnovni studentski standard  

1. Subvencioniranje smještaja i ishrane studenata 305 - 667.539 

  Prošireni studentski standard (realizacija putem javnog poziva)  

2. Podrška programima studentskih organizacija 16 2.200 - 5.000 55.489 

2. 
Podrška najboljim studentima, državljanima BiH, koji studiraju 
na javnim visokoškolskim ustanovama u FBiH 

73 1.700 131.681 

3. 
Podrška školovanju Roma, državljana BiH, koji studiraju na 
javnim visokoškolskim ustanovama u FBiH 

4 1.400 5.600 

4. 
Podrška studentima s invaliditetom, državljanima BiH, koji 
studiraju na javnim visokoškolskim ustanovama u FBiH 

27 1.400 37.800 

5. Transfer za financiranje studentskog standarda (1-4) - - 898.109 

 

- Projekt „Subvencioniranje smještaja i ishrane studenata“ 

Subvencioniranje smještaja i ishrane studenata vrši se temeljem Protokola o subvencioniranju 
smještaja i ishrane studenata u studentskim centrima i domovima u FBiH od 11. 10. 2001. godine i 
Odluke o subvencioniranju smještaja i ishrane studenata u studentskim centrima i domovima u FBiH 
od 19. 2. 2015. godine, kojima je predviđeno financiranje ishrane i smještaja studenata sa područja 
Posavske županije, Hercegbosanske županije, Bosansko-podrinjskog kantona i Republike Srpske. 
Studentski centri početkom akademske godine dostave Ministarstvu službene podatke o broju 
studenata sa navedenih područja, a povećanje broja studenata tijekom godine moguće je samo uz 
odobrenje Ministarstva. Doznačavanje sredstava studentskim centrima vrši se temeljem ispostavljenih 
faktura. U akademskoj 2021./2022. godini subvencije su iznosile 219 KM, a u akademskoj 2022./2023. 
godini 249 KM. 

 
- Projekt „Podrška programima studentskih organizacija“ 

Na javni poziv pristigla su tri zahtjeva, a nakon njihovog bodovanja na prijedlog Sektora za visoko 
obrazovanje sredstva su odobrena za 16 udruženja. U ugovorima je definiran rok za realizaciju 
odobrenih sredstava od tri mjeseca od dana uplate sredstava, kao i rok od 15 dana za dostavu izvješća 
Ministarstvu. Korisnicima su sredstva doznačena u prosincu 2022. godine, a do okončanja revizije 
korisnici nisu dostavili izvješća o namjenskom utrošku sredstava. 

 

- Projekt „Podrška najboljim studentima, državljanima BiH, koji studiraju na javnim 
visokoškolskim ustanovama u FBiH“ 

Podrška najboljim studentima, državljanima BiH, koji studiraju na javnim visokoškolskim 
ustanovama u FBiH realizirana je na način da su na prijedlog visokoškolskih ustanova nagrađeni najbolji 
studenti svakog od fakulteta sa po 1.800 KM. 

 

 

- Projekt „Podrška studentima s invaliditetom, državljanima BiH, koji studiraju na javnim 
visokoškolskim ustanovama u FBiH“ 

Pravo na podršku studentima s invaliditetom ostvaruju redovni studenti na javnim visokoškolskim 
ustanovama, mlađi od 30 godina, s invaliditetom koji je utvrdio nadležni organ. Studentima koji su 
zadovoljili navedene kriterije odobrena je jednokratna naknada u iznosu od 1.400 KM.  
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Transfer za financiranje bolonjskog procesa iskazan je u iznosu od 199.421 KM, a odnosi se na 
Podršku javnim visokoškolskim ustanovama za projekte osiguranja kvaliteta studijskih programa na I i 
II ciklusu studija (90.000 KM) i Podršku javnim visokoškolskim ustanovama za projekte povezivanja s 
potrebama tržišta rada za studijske programe I i II ciklusa studija (109.421 KM). 

Transferi su odobreni svim javnim visokoškolskim ustanovama u identičnim iznosima, a za 
financiranje projekata koje su ustanove delegirale sukladno prioritetima definiranim Strateškim 
pravcima razvoja visokog obrazovanja u FBiH za razdoblje 2012. – 2022. godine, vlastitim strateškim 
opredjeljenjima i razvojnim potrebama. S korisnicima sredstava Ministarstvo je u prosincu 2022. 
godine zaključilo ugovore, u kojima su definirani rokovi realizacije projekata od osam mjeseci od 
trenutka uplate sredstava, te dostavljanje izvješća Ministarstvu u roku 15 dana od realizacije projekta. 
Korisnicima su sredstva doznačena u siječnju 2023. godine, a do okončanja revizije nijedna 
visokoškolska ustanova nije dostavila Ministarstvu izvješće o namjenskom utrošku sredstava. 

Revidirani su Transfer za završetak izgradnje zgrade srednjoškolskog centra u Travniku, Transfer za 
financiranje obrazovanja, Transfer za financiranje studentskog standarda i Transfer za implementaciju 
bolonjskog procesa i pri tome nisu uočene nepravilnosti. 

6.1.2.3.2 Tekući transferi neprofitnim organizacijama 

Tekući transferi neprofitnim organizacijama iskazani su u iznosu od 2.510.324 KM, a odnose se na 
Transfer za razvoj institucija znanosti i poticanja znanstvenoistraživačkog rada (910.786 KM), Transfer 
za institucije znanosti i kulture od značaja za BiH (800.000 KM), Transfer za oblast znanosti od značaja 
za FBiH (349.538 KM), Transfer fondaciji za mobilnost studenata i nastavnika (150.000 KM), Transfer 
akademijama nauke i umjetnosti BiH (100.000 KM), Transfer Hrvatskoj akademiji za znanost i 
umjetnost BiH (100.000 KM) i Transfer Bošnjačkoj akademiji nauke i umjetnosti BiH (100.000 KM).  

Transfer za razvoj institucija znanosti i poticanja znanstvenoistraživačkog rada od značaja za FBiH 
realiziran je u iznosu od 910.786 KM, a odnosi se na: znanstvenoistraživačke i istraživačko-razvojne 
projekte u 2022. godini (589.748 KM), skupove u oblasti znanosti i tehnologija čiji je organizator ili 
pokrovitelj Ministarstvo (77.630 KM), podršku istraživačkim i znanstveno popularnim projektima čiji je 
organizator ili partner Ministarstvo (40.677 KM), međunarodnu znanstveno-tehnološku suradnju 
bilateralnog karaktera (36.000 KM), dodjelu federalnih nagrada za znanost (32.000 KM), obilježavanje 
Dana znanosti u FBiH (31.391 KM), nabavu enciklopedijskih, znanstvenih i stručnih izdanja za potrebe 
univerzitetskih biblioteka (24.648 KM), izdavačke projekte i promociju izdanja u oblasti znanosti i 
tehnologija (22.697 KM), financiranje projekta „Current Research Information System e-CRIS“ odnosno 
njegovu implementaciju, održavanje i ažuriranje na području FBiH (21.000 KM), sudjelovanja u 
pripremi i izradi zakonskih i podzakonskih akata u oblasti znanosti i ocjenjivanje 
znanstvenoistraživačkih programa i projekata (18.600 KM) i pokroviteljstvo nad manifestacijama u 
oblasti znanosti i tehnologije (16.396 KM).  

Za realizaciju znanstvenoistraživačkih i istraživačko-razvojne projekte, skupova u oblasti znanosti i 
tehnologije čiji je organizator ili pokrovitelj Ministarstvo, podršku istraživačkim i znanstveno 
popularnim projektima čiji je organizator ili partner Ministarstvo, međunarodnu znanstveno-
tehnološku suradnju bilateralnog karaktera i pokroviteljstvo nad manifestacijama u oblasti znanosti i 
tehnologije se sa korisnicima zaključuju pojedinačni ugovori, kojima su definirani rokovi od 12 mjeseci 
od dana doznake sredstava za realizaciju odobrenih projekata i dodatnih 12 mjeseci za objavu rezultata 
dobivenih provedenim istraživanjem o čemu izvješćuju Ministarstvo.  

Priprema i izrada strateških dokumenata i akcijskih planova u oblasti znanosti, tehnologije i 
inovacija, kao jedna od aktivnosti predviđenih u okviru Transfera za razvoj institucija znanosti i 
poticanja znanstvenoistraživačkog rada od značaja za FBiH, nije iskazana u izvješću o realizaciji 
tekućih transfera za 2022. godinu.  
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Preporuka: 

• transfer za razvoj institucija znanosti i poticanja znanstvenoistraživačkog rada od 
značaja za FBiH realizirati za predviđene namjene u okviru odobrenih sredstava. 

Transfer za institucije znanosti i kulture od značaja za BiH realiziran je u iznosu od 800.000 KM. 
Programom utroška sredstava odobrena su sredstva za Nacionalnu i univerzitetsku biblioteku BiH 
430.000 KM, Zemaljski muzej BiH 205.000 KM, Biblioteci za slijepa i slabovidna lica 60.000 KM i JU 
Kinoteke BiH 55.000 KM za redovno financiranje plaća i materijalnih troškova i Akademiji nauka i 
umjetnosti BiH 50.000 KM za realizaciju projekta izrade Studije izvodljivosti za izradu „Opće 
enciklopedije BiH“. 

Transferi akademijama znanosti i umjetnosti (Hrvatska akademija za znanost i umjetnost BiH 
100.000 KM, Akademija nauke i umjetnosti BiH 100.000 KM, Bošnjačka akademija nauke i umjetnosti 
100.000 KM) su Proračunom za 2022. godinu planirani po korisnicima u realiziranim iznosima, a 
namijenjeni su za osiguranje kontinuiteta rada i održavanje djelatnosti na dostignutoj razini. Korisnici 
sredstava su dostavili izvješća o namjenskom utrošku odobrenih sredstava. 

Transfer za oblast znanosti od značaja za FBiH realiziran je u iznosu od 349.538 KM, a odnosi se 
na programe: „Podrška organizaciji domaćih i međunarodnih znanstvenih skupova“ (132.763 KM); 
„Podrška projektima popularizacije znanosti i promocija rezultata znanstveno-istraživačkog i 
istraživačko-razvojnog rada“ (90.614 KM); „Tiskanje znanstvenih knjiga“ (30.000 KM); „Podrška 
autorima koji nisu zaposleni na nekoj od javnih visokoškolskih i znanstvenih ustanova u izdavanju novije 
znanstvene, stručne i univerzitetske literature“ (26.000 KM);„Sufinanciranje istraživačkog rada, 
znanstvenog usavršavanja i studijskih boravaka u zemlji i inozemstvu za kandidate koji nisu zaposleni 
na nekoj od javnih visokoškolskih i znanstvenih ustanova“ (25.709 KM); „Otkup novije znanstvene 
literature i visokoškolskih udžbenika od komercijalnih izdavača (25.186 KM) i „Tiskanje znanstvenih 
časopisa, zbornika radova i slično“ (19.266 KM). 

Programom utroška sredstava predviđeno je da projekte mogu kandidirati znanstvenoistraživačke, 
istraživačko-razvojne i visokoškolske ustanove, znanstvena i znanstveno-stručna društva, udruženja 
građana, fondacije, studentske organizacije i asocijacije, znanstveni radnici, istraživači i autori, 
komercijalni izdavači, printani i elektronski mediji. Također, definiran je maksimalni iznos poticaja za 
svaki od definiranih projekata.  

Javnim pozivom su definirani kriteriji za dodjelu sredstava, potencijalni korisnici, broj delegiranih 
projekata i maksimalni iznos potpore, kao i prihvatljiva vrsta troškova koja se mogu financirati iz 
odobrenih sredstava. Ocjenu formalne ispunjenosti pristiglih zahtjeva obavio je Sektor za znanost i 
tehnologiju koji je odbacio nezadovoljavajuće zahtjeve a Povjerenstvo za ocjenjivanje prijava je izvršilo 
bodovanje pristiglih zahtjeva sukladno kriterijima definiranih Programom utroška sredstava. U 
najvećoj mjeri odobrena su sredstva u zahtijevanom iznosu, s izuzetkom korisnika koji su delegirali 
određene izdatke, a koji nisu bili predviđeni Programom utroška sredstava (catering, smještaj, nabava 
opreme, potrošni materijal i sl.), tako da provedeno bodovanje nije imalo nikakve učinke prilikom 
realizacije podrške. 

S korisnicima sredstava su u studenom 2022. godine zaključeni pojedinačni ugovori kojima je 
utvrđen rok za realizaciju odobrenih sredstava od osam mjeseci od dana uplate i rok od 60 dana za 
dostavu izvješća sa dokazima o namjenskom utrošku odobrenih sredstava.  

Transfer Fondaciji za mobilnost studenata i nastavnika FBiH realiziran je u iznosu od 150.000 KM. 

Namjena sredstava je poboljšanje kvalitete visokog obrazovanja i približavanje europskom 
prostoru visokog obrazovanja kroz podršku projektima međunarodne razmjene i mobilnosti studenata 
i nastavnika. Programom utroška sredstava predviđeno je da se sredstva odobravaju Fondaciji 
temeljem Programa rada za 2022. godinu i Financijskog plana za 2022. godinu, na koje je Vlada FBiH 
dala suglasnost 26. 5. 2022. godine. Ugovor o sufinanciranju programskih aktivnosti Fondacije za 
mobilnost studenata i nastavnika u FBiH zaključen je 7. 6. 2022. godine. 
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Zaključkom Vlade FBiH od 28. 4. 2022. godine naloženo je Upravnom odboru Fondacije donošenje 
potrebnih akata za gašenje Fondacije, a Ministarstvo je zaduženo za preuzimanje poslova Fondacije za 
mobilnost studenata i nastavnika u FBiH počevši od 1. 1. 2023. godine. 

Revidirani su Transfer za razvoj institucija znanosti i poticanja znanstvenoistraživačkog rada, 
Transfer za institucije znanosti i kulture od značaja za BiH, Transfer za oblast znanosti od značaja za 
FBiH i transferi akademijama nauke i umjetnosti i nisu utvrđene nepravilnosti.  

6.1.2.3.3 Realizacija i nadzor tekućih transfera  

S obzirom na rokove donošenja odluka o odobravanju sredstava, rokove doznačavanja odobrenih 
sredstava krajnjim korisnicima, kao i rokove predviđene za realizaciju odobrenih projekata, tekući 
transferi za 2022. godinu u najvećoj mjeri nisu realizirani u proračunskoj godini za koju su odobreni, a 
što ima za posljedicu nemogućnost potvrđivanja namjenskog utroška odobrenih sredstava u postupku 
financijske revizije Ministarstva za 2022. godinu. Stoga je potrebno ubrzati ove aktivnosti kako bi 
dodijeljena sredstva bila i realizirana u proračunskoj godini u kojoj su i odobrena. 

U postupku nadzora nad namjenskim utroškom odobrenih sredstava u 2021. godini Transfera za 
financiranje bolonjskog procesa prihvaćena su izvješća visokoškolskih ustanova za pet projekata, a za 
preostalih sedam projekata Ministarstvo je odobrilo produženje roka realizacije (Univerzitet u Sarajevu 
14. 5. 2023., 31. 8. 2023.; Univerzitet u Tuzli 31. 5. 2023.; Univerzitet u Bihaću 31. 6. 2023., 30. 9. 2023; 
Univerzitet u Zenici 31. 5. 2023.). Za sredstva Projekta Podrška programima studentskih organizacija 
prihvaćena su izvješća 22 studentska udruženja, a za preostala dva udruženja Ministarstvo je odobrilo 
produženje roka realizacije.  

Člankom 57. Zakona o proračunima u FBiH je predviđeno da korisnici transfera koji nisu dostavili 
izvješća o namjenskom utrošku sredstava nemaju pravo aplicirati za dodjelu sredstava u narednoj 
fiskalnoj godini. Ministarstvo je, i pored činjenice da Univerzitet u Sarajevu (33.017 KM), u Tuzli 
(33.170 KM), u Bihaću (33.333 KM) i u Zenici (33.307 KM) nisu dostavili izvješća o namjenskom 
utrošku Transfera za financiranje bolonjskog procesa iz 2021. godine, njima dodijelilo sredstva ovoga 
transfera u ukupnom iznosu od 199.421 KM, u identičnim iznosima i za 2022. godinu.  

Preporuka: 

• korisnici transfera koji nisu dostavili izvješća o namjenskom utrošku dodijeljenih 
sredstava za prethodnu godinu nemaju pravo aplicirati za dodjelu sredstava u narednoj 
fiskalnoj godini, sukladno Zakonu o proračunima u FBiH. 

6.2 BILANCA STANJA 

  Gotovina, kratkoročna potraživanja, razgraničenja i zalihe  

Gotovina, kratkoročna potraživanja, razgraničenja i zalihe iskazane su u iznosu od 680.014 KM, a 
odnose se na kratkoročna razgraničenja (148.875 KM), novčana sredstva (67 KM) i obračunske odnose 
sa drugim povezanim jedinicama ( 531.072 KM). Na poziciji „Financijski i obračunski odnosi s drugim 
povezanim jedinicama“, sukladno propisima za proračunske korisnike koji nemaju transakcijske 
račune, iskazuje se razlika Aktive i Pasive. 

Kratkoročna razgraničenja iskazana u iznosu od 148.875 KM u cijelosti se odnose na razgraničene 
rashode temeljem obveza po izvršnim sudskim rješenjima iz radnih sporova. 

 

 

 Stalna sredstva  

Stalna sredstva iskazana su u sadašnjoj vrijednosti od 99.664 KM (nabavne vrijednosti od 550.033 
KM, ispravke vrijednosti od 450.369 KM), koliko su iskazani i izvori stalnih sredstava. U toku godine 
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iskazano je povećanje stalnih sredstava u iznosu 43.621 KM nabavne vrijednosti, od čega se 34.055 KM 
odnosi na ustupljena stalna sredstava Generalnog tajništva Vlade FBiH (softver i licence), a 9.565 KM 
na nabavku opreme (namještaj, računarska oprema i oprema za prijenos podataka i glasa). 

Struktura iskazanih stalnih sredstava je: zgrade (57.443 KM), namještaj (125.503 KM), računarska 
oprema (135.776 KM), oprema za prijenos podataka i glasa (37.439 KM), klima uređaji (2.840 KM), 
ostala oprema (14.183 KM), motorna vozila (117.648 KM), djela likovnih umjetnika (6.100 KM), 
elektronska oprema (6.390 KM), fotografska oprema (2.193 KM), strojevi, uređaji i alati (2.017 KM), 
inventar (1.146 KM) i stalna sredstva u obliku prava (41.354 KM).  

Za dio zgrade nekadašnjeg Pedagoškog zavoda ustupljenoj Ministarstvu, koja se nalazi u Sarajevu 
na adresi Obala Maka Dizdara br. 2, Ministarstvo ne raspolaže sa dokumentacijom koja potvrđuje 
vlasništvo nad njom, s obzirom da je Federalno pravobraniteljstvo, koje je provodilo upis prava 
vlasništva, dostavilo informaciju da se upis ne može provesti jer se na zgradu odnose odredbe Zakona 
o privremenoj zabrani raspolaganja državnom imovinom. 

Sukladno članku 18. Uredbe o računovodstvu proračuna u FBiH, članku 66. Pravilnika o 
knjigovodstvu proračuna u FBiH i točkom 25. Računovodstvenih politika za federalne proračunske 
korisnike i Riznicu, proračunski korisnici dužni su vršiti revalorizaciju imovine, obaveza i izvora 
sredstava. Knjigovodstveni iznos stalnih sredstava treba korigirati ako je opći indeks cijena proizvođača 
industrijskih proizvoda porastao za više od 10% tijekom tekuće godine, odnosno od datuma nabave 
sredstava ili datuma posljednjeg korigiranja vrijednosti. Revalorizacija se obavlja primjenom indeksa 
promjene cijene, koje objavljuje Federalni zavod za statistiku. Učinci revalorizacije povećaju izvore 
stalnih sredstava za razliku između rezultata revalorizacije nabavne vrijednosti i rezultata revalorizacije 
otpisane vrijednosti.   

Prema podacima Federalnog zavoda za statistiku rast cijena industrijskih proizvoda od siječnja do 
prosinca 2022. godine porastao je za 17,4%. Uzimajući u obzir sadašnju vrijednost stalnih sredstava 
i  izvora stalnih sredstava na 31. 12. 2022. godine, učinci revalorizacije bi bio povećanje 
knjigovodstvene vrijednosti stalnih sredstava od 17.342 KM. Sredstva u pripremi se ne revaloriziraju.  

Prema izjavi odgovorne osobe Ministarstvo nije provelo revalorizaciju stalnih sredstava i ne 
namjerava to samostalno učiniti, već očekuje da se te aktivnosti provedu za sve proračunske korisnike 
u koordinaciji sa Službom za zajedničke poslove organa i tijela FBiH. Prema raspoloživim podacima, 
Služba je Federalnom ministarstvu financija uputila inicijativu za primjenu revalorizacije kroz modul 
stalnih sredstava ISFU sistema, međutim, nije data uputa za primjenu i nije osigurana tehnička podrška 
za revalorizaciju stalnih sredstava. 

Revalorizacija se vrši primjenom kumulativnog iznosa rasta cijena proizvođača industrijskih 
proizvoda, koje objavljuje Federalni zavod za statistiku na način da povećava vrijednost izvora stalnih 
sredstava za razliku između rezultata revalorizacije nabavne i ispravke vrijednosti, kako bi se u 
periodu inflacije njihova vrijednost uskladila. Prema podacima Federalnog zavoda za statistiku, 
cijene industrijskih proizvoda od siječnja do prosinca 2022. godine porasle su za 17,4%, što je 
iziskivalo revalorizaciju.  

Preporuka: 

• izvršiti revalorizaciju stalnih sredstava za 2022. godinu sukladno članku 18. Uredbe o 
računovodstvu proračuna u FBiH, članku 66. Pravilnika o knjigovodstvu proračuna u FBiH 
i točki 25. Računovodstvenih politika za federalne proračunske korisnike i Riznicu.  

 Kratkoročne obveze i razgraničenja  

Kratkoročne obveze i razgraničenja iskazana su u iznosu od 680.014 KM, a odnose se na 
kratkoročne tekuće obveze (561.475 KM) i obveze prema zaposlenima (118.539 KM).  

Struktura kratkoročnih tekućih obveza je slijedeća: obveze prema dobavljačima (360.026 KM), 
obveze po osnovu pravosnažnih presuda i sudski izvršnih rješenja iz radnih sporova (148.876), obveze 
prema fizičkim licima (49.700 KM) i ostale obveze (2.873 KM). 
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Obveze po izvršnim sudskim rješenjima iz radnih sporova su evidentirane sukladno instrukciji 
Federalnog ministarstva financija na način da su priznati razgraničeni rashodi i tekuće obveze, a odnose 
se na glavnicu (69.885 KM), zatezne kamate (69.643 KM) i sudski troškovi i troškovi izvršenja (9.347 
KM). U odnosu na prethodnu godinu ove obveze su manje za 16.724 KM s obzirom da su izmirene u 
iznosu od 10.059 KM, a smanjenje od 6.665 KM je posljedica zaključenih ugovora o vansudskoj nagodbi, 
kojim su se djelatnici odrekli dijela zateznih kamata. 

Obveze prema zaposlenima odnose se na: obveze za plaće (86.010 KM), obveze za naknade 
troškova zaposlenih (28.075 KM) i obveze po obustavama iz plaća (4.454 KM) za prosinac 2022. godine. 

7. IZVANBILANČNA EVIDENCIJA  

Na poziciji vanbilančne evidencije, sukladno Instrukciji Federalnog ministarstva financija, iskazani 
su dodijeljeni studentski zajmovi Fonda za studentske zajmove u iznosu 1.267.648 KM, od čega se 
913.170 KM odnosi na glavnicu, a 354.479 KM na zateznu kamatu. Ova sredstva osigurana su 
proračunima FBiH u razdoblju od 2008. do 2020. godine, a odobravana su kao transferi Ministarstva.  

Vlada FBiH je 16. 11. 2006. godine donijela Odluku o osnivanju Fonda za studentske zajmove FBiH 
(u daljnjem tekstu: Fond) s ciljem poticanja osiguranja sredstava, podrške i omogućavanje studiranja 
redovnim studentima na priznatim visokoškolskim ustanovama. Za obavljanje predviđenih komisionih 
poslova Fond je 4. 12. 2008. godine zaključio ugovor sa NLB Tuzlanskom bankom, kojom se banka 
obvezala da će: zaključiti ugovore sa korisnicima zajma koje odabere Fond, pribaviti instrumente 
osiguranja povrata (mjenica, jamac), doznačavati odobrena sredstva, vršiti naplatu odobrenih zajmova, 
kvartalno informirati Fond o stanju sredstava po svakom odobrenom zajmu, te temeljem pismenog 
naloga Fonda u slučajevima kašnjenja otplate zajma poduzimati sve mjere na naplati, uključujući raskid 
ugovora i poduzimanje pravnih radnji za prinudnu naplatu potraživanja. S korisnicima zajma banka je 
zaključivala ugovore kojima su definirana međusobna prava i obveze.  

Predviđeno je da se odobreni zajam u iznosu od 2.500 KM počinje vraćati u roku od 12 mjeseci 
nakon uspješnog okončanja studija u deset jednakih rata, s tim da se studenti koji ostvare opći prosjek 
ocjena iznad utvrđenog odlukom Fonda mogu osloboditi obveze povrata zajma u cijelosti ili 
djelomično. Prema prezentiranim podacima, u razdoblju od 2008. do 2020. godine odobreno je 950 
zajmova u ukupnom iznosu od 2.151.719 KM, a sredstva su osigurana iz proračuna FBiH kao transferi 
Ministarstva.  

Vlada FBiH je 28. 8. 2020. godine donijela Zaključak o potrebi prestanka rada Fonda, kojim je 
zadužila Ministarstvo da po prestanku rada Fonda preuzme poslove iz njegove nadležnosti.  

Potraživanja temeljem dodijeljenih studentskih zajmova, koja su na početku 2022. godine iznosila 
2.066.791 KM su umanjena za 799.143 KM i na kraju godine iznosila 1.267.648 KM. 

Zaključkom Vlade FBiH od 23. 6. 2022. godine korisnici studentskih zajmova koji do konca 2022. 
godine izmire osnovni dug, kao i korisnici zajmova koji sa Ministarstvom do konca 2022. godine zaključe 
nove ugovore o otplati osnovnog duga, oslobođeni su plaćanja zateznih kamata, dok su korisnici zajma 
koji su umrli ili boluju od teške bolesti oslobođeni povrata zajma u cijelosti. 

Tijekom 2022. godine iskazani su povrati studenskih zajmova u iznosu 366.380 KM, a koji su 
doznačeni u Proračun FBiH. Temeljem ostvarenog prosjeka ocjena na studiju za 46 korisnika zajma su 
donijete odluke o potpunom oslobađanju povrata u iznosu 142.000 KM, a za 68 odluka o djelomičnom 
oslobađanju povrata zajma u iznosu 68.020 KM. Temeljem Zaključka Vlade FBiH od 23. 6. 2022. godine 
Ministarstvo je donijelo odluke o oslobađanju plaćanja zatezne kamate u iznosu od 202.743 KM. 

Prema podacima iz Informacije o stanju studentskih zajmova na 31. 12. 2022. godine su dospjela 
314 zajma u iznosu od 628.610 KM (bez uključenih zateznih kamata), dok 129 zajma u iznosu od 
284.560 KM nisu dospjela na naplatu. Iz spomenute informacije je vidljivo da se najveći broj dospjelih 
zajmova odnosi na 2009. i 2010. godinu (180) sa iznosom od 365.680 KM, koliko ih je bilo i odobreno 
u tim godinama. 
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Provedenom revizijom utvrdili smo da Fond za studentske zajmove u razdoblju kada je on bio 
nadležan za distribuciju i povrat studentskih zajmova nije postupao sukladno odredbama zaključenih 
ugovora o komisionim poslovima i nije davao naloge za poduzimanje pravnih radnji s ciljem naplate 
potraživanja. Također, Ministarstvo u tom razdoblju nije vršilo adekvatan nadzor nad radom Fonda, 
čime bi se osigurao namjenski utrošak odobrenih sredstava. 

8. JAVNE NABAVE 

Ministarstvo je 25. 5. 2022. godine donijelo Plan javnih nabava za 2022. godinu, kojim je 
predviđena nabava roba i usluga putem devet postupaka, ukupne procijenjene vrijednosti od 50.100 
KM (šest izravnih sporazuma i tri konkurentska zahtjeva za dostavu ponuda). Dopunom Plana javnih 
nabava od 24. 8. 2022. godine u Plan je dodan još jedan postupak nabave putem izravnog sporazuma 
procijenjene vrijednosti od 6.000 KM. Rješenjem tajnika Ministarstva formirano je stalno povjerenstvo 
za provođenje postupaka javnih nabava u 2022. godini. 

Prema dostavljenom pregledu provedenih postupaka javnih nabava i zaključenih ugovora u 2022. 
godini, Ministarstvo je provelo šest izravnih sporazuma u vrijednosti od 15.980 KM i tri konkurentska 
zahtjeva za dostavu ponuda u vrijednosti od 19.513 KM što ukupno iznosi 35.493 KM. Uzorkom je 
obuhvaćen jedan postupak putem konkurentskog zahtjeva (nabava uredskog materijala) i tri postupka 
izravnih sporazuma (nabava materijala i opreme za čišćenje i održavanje higijene, nabava usluga 
održavanja službenih vozila i nabava računarske opreme). 

Sektor za znanost i tehnologiju je za potrebe obilježavanja projekta „Dan znanosti u FBiH“ i 
„Prijatelj znanosti“ izvršio nabavu promotivnih materijala kroz dvije fakture u iznosu 21.970 KM od 
istog dobavljača. Prije izvršene nabave zahtjev za dostavu ponuda po priloženoj specifikaciji je 
dostavljen na nekoliko adresa i posao je dodijeljen ponuđaču koji je ponudio najniži iznos.  

S obzirom na način odabira najpovoljnijeg ponuđača revizijom ne možemo potvrditi da je nabava 
promidžbenog materijala izvršena sukladno odredbama Zakona o javnim nabavama, kako je to 
propisano člankom 21. Zakona o izvršavanju Proračuna FBiH za 2022. godinu.  

Preporuka: 

• nabavu roba, usluga i radova vršiti uz primjenu Zakona o javnim nabavama, kako je to 
predviđeno Zakonom o izvršavanju proračuna u FBiH. 

9. RASPODJELA PRIHODA OSTVARENIH TEMELJEM NAKNADA ZA 
PRIVREĐIVANJE IGARA NA SREĆU 

Sredstva od igara na sreću prikupljaju se na posebnom (namjenskom) transakcijskom računu 
Riznice FBiH sukladno Zakonu o igrama na sreću20. Uredbom o kriterijima za utvrđivanje korisnika i 
načinu raspodjele dijela prihoda ostvarenih po osnovu naknada za priređivanje igara na sreću21 (u 
daljem tekstu: Uredba) utvrđen je način raspodjele prikupljenih sredstava za financiranje programa i 
projekata predviđenih u članku 2. Uredbe putem nadležnih ministarstava. Udruženja građana i 
humanitarne organizacije, kojima su u skladu sa ovom Uredbom dodijeljena sredstva za financiranje 
predloženih programa i projekata, dužna su sukladno članku 12. Uredbe do kraja kalendarske godine 
u kojoj su sredstva dodijeljena nadležnim ministarstvima dostaviti izvješće o namjenskom utrošku. 
Korisnici koji u roku ne dostave izvješće o utrošku sredstava ili se utvrdi da su ih utrošili suprotno 
propisanim kriterijima dužni su na zahtjev Ministarstva izvršiti povrat sredstava uplatom na 
transakcijski račun proračuna FBiH i ne mogu ostvariti pravo na dodjelu naredne tri godine. U 
protivnom, Ministarstvo je dužno, sukladno Zakonu, kod nadležnih sudskih organa poduzeti 
odgovarajuće mjere.  

Odukom Vlade FBiH od 31. 1. 2022. godine Ministarstvu je odobrena raspodjela dijela prihoda u 
iznosu od 575.085 KM, uplaćenih u Proračun FBiH u 2021. godini po osnovu naknade za priređivanje 
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igara na sreću. Javni poziv za financiranje projekata („Zaštita prava djece koja su žrtve zlostavljanja, 
pedofilije i prosjačenja“ i „Sudjelovanje u liječenju, prevenciji i borbi protiv ovisnosti o drogi, alkoholu, 
igrama na sreću i kocki“) objavljen je 22. 3. 2022. godine i sadrži opće kriterije utvrđene Uredbom i 
posebne kriterije koje je propisalo Ministarstvo, a koji predstavljaju temelj za ocjenu i izradu prijedloga 
raspodjele sredstava. Opći kriteriji su: Doprinos projekta i programa za ostvarivanje javnog interesa u 
određenim oblastima (od 0 do 3 boda); Povezanost predloženog projekta i programa sa prethodnim 
aktivnostima udruženja (od 0 do 3 boda); Precizno definiranje ciljne grupe i broj korisnika (od 0 do 4 
boda); Detaljno obrazloženje problema odnosno potrebe za realizacijom projekta odnosno programa 
(od 0 do 3 boda); Transparentnost i mogućnost vršenja kontrole ostvarenih rezultata (od 0 do 3 boda); 
Preporuka stručnjaka ili nadležnih institucija iz oblasti u kojoj je projekt pripremljen (od 0 do 3 boda); 
Iznos sredstava potrebnih za financiranje projekta (od 0 do 3 boda). Ministarstvo je utvrdilo sljedeće 
posebne kriterije: Posjedovanje ili angažiranje stručnih kadrovskih kapaciteta (od 0 do 3 boda); 
Projekat je inovativan i ima potencijal za popuniti prazninu u postojećim praksama pružanja usluga (od 
0 do 3 boda); Prijedlog projekta prepoznaje i odražava relevantna iskustva, analize i istraživanja u 
oblasti u kojoj je projekt pripremljen (od 1 do 2 boda); Registrirani za djelatnost iz oblasti čije se 
financiranje predlaže (od 0 do 6 boda). Propisana dokumentacija koju dostavljaju podnositelji zahtjeva 
ne potvrđuje ispunjenost propisanih kriterija. 

Za oblast „Zaštita prava djece koja su žrtve zlostavljanja, pedofilije i prosjačenja“ na javni poziv 
pristigla su 60 zahtjeva, od kojih je pet odbačeno jer nisu zadovoljili propisane kriterije. Za oblast 
„Sudjelovanje u liječenju, prevenciji i borbi protiv ovisnosti o drogi, alkoholu, igrama na sreću i kocki“ 
na javni poziv pristigao je 232 zahtjev, od kojih 14 nisu ocijenjena jer nisu zadovoljila propisane kriterije. 

Odlukom Vlade FBiH su sredstva u iznosu 123.522 KM odobrena za financiranje 30 programa i 
projekata iz oblasti Zaštite prava djece koja su žrtve zlostavljanja, pedofilije, prosjačenja i iznos od 
451.563 KM za financiranje 115 programa i projekata iz oblasti Sudjelovanje u liječenju, prevenciji i 
borbi protiv ovisnosti o drogi, alkoholu, igrama na sreću i kocki. S obzirom na nedostatak sredstava 
odabrani projekti su financirani s 59,27% traženog iznosa. S korisnicima sredstava zaključeni su 
pojedinačni ugovori.  

Realizacija sredstava knjigovodstveno je evidentirana u Glavnoj knjizi riznice kao izvršenje 
proračuna Federalnog ministarstva financija.  

Prema informaciji dostavljenoj Vladi FBiH od 2. 3. 2022. godine o namjenskom utrošku sredstava 
dodijeljenih korisnicima u 2022. godini iz dijela prihoda ostvarenih po osnovu naknada za priređivanje 
igara na sreću, od 146 financirana programa i projekta izvješća o namjenskom utrošku dodijeljenih 
sredstava u predviđenom roku je dostavio 131 korisnik, nakon predviđenog roka 10 korisnika (neće 
moći aplicirati u naredne tri godine), dok pet korisnika kojima su dodijeljena sredstva u iznosu 20.090 
KM nije dostavilo izvješće o namjenskom utrošku sredstava. 

Revizijom smo utvrdili da je raspodjela prikupljenih sredstava od igara na sreću u 2022. godini 
izvršena primjenom kriterija koji su općeniti i nisu mjerljivi, zbog čega je dodjela sredstava podložna 
subjektivnoj procijeni članova povjerenstva za ocjenu pristiglih zahtjeva. Također, propisana 
dokumentacija koju dostavljaju podnositelji zahtjeva ne potvrđuje ispunjenost propisanih kriterija. 
S obzirom na to da je raspodjela prikupljenih sredstava od igara na sreću za projekte „Zaštita prava 
djece koja su žrtve zlostavljanja, pedofilije i prosjačenja“ i „Sudjelovanje u liječenju, prevenciji i borbi 
protiv ovisnosti o drogi, alkoholu, igrama na sreću i kocki“ u iznosu od 575.085 KM izvršena najvećim 
dijelom na osnovu posebnih kriterija koji nisu mjerljivi i za koje nije definirana dokumentacija, 
odnosno dokaz o njihovom ispunjavanju, nije osigurano efikasno upravljanje proračunskim 
sredstvima sukladno Zakonu o proračunima u FBiH.  

Ministarstvo je sukladno članku 12. Uredbe pokrenulo putem pravobraniteljstva postupke protiv 
tri udruženja koja nisu dostavila izvješća o namjenskom utrošku dodijeljenih sredstava u 2021. godini.  
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Preporuka: 

• potrebno je propisati mjerljive posebne kriterije za vrednovanje projekata i 
dokumentaciju koja je dokaz ispunjenosti kriterija, u svrhu objektivnog bodovanja 
projekata i programa, s ciljem transparentne i efikasne raspodjele dijela prihoda 
ostvarenih temeljem naknada za priređivanja igara na sreću. 

 

10. KOMENTARI NA NACRT IZVJEŠĆA 

Ministarstvo je 16. 5. 2023. godine dostavilo komentar na Nacrt izvješća o izvršenoj financijskoj 
reviziji za 2022. godinu.  

Obrazloženje je dato samo na dio Izvješća koji se odnosi na osiguranje vjerodostojnih evidencija 
nazočnosti na poslu.  

Komentar nije prihvaćen jer nisu prezentirane nove činjenice, niti je dostavljena relevantna 
dokumentacija koja bi uticala na izmjenu nalaza u Izvješću, za šta dajemo sljedeće obrazloženje: 

• preporuka u vezi osiguranja vjerodostojnih evidencija nazočnosti na poslu je data u Pismu 
menadžmentu nakon obavljene prethodne revizije za 2022. godinu i iako je nakon toga u 
evidencijama za određeni broj djelatnika evidentirana pauza u različitim razdobljima, na osnovu 
kojih je Ministarstvo smatralo da je preporuka provedena i da se neće navoditi u konačnom 
Izvješću, preporuku smo ponovili s obzirom na to da nismo mogli potvrditi vjerodostojnost 
prezentiranih evidencija nazočnosti na poslu ni nakon obavljene konačne revizije uvažavajući 
odredbe Pravilnika u dijelu ažurnog vođenja evidencija za svakog djelatnika na početku i na kraju 
radnog dana, kao i vrijeme dnevne pauze.  

 

 

 

 

 

Reviziju Federalnog ministarstva obrazovanja i znanosti obavio je revizorski tim u sastavu: Danko 
Buhač – voditelj tima, i Melita Kurbašić – članica tima. 
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V PRIVICI 

 

 GODIŠNJA FINANCIJSKA IZVJEŠĆA 

 IZJAVA RUKOVODSTVA 

 
 

 
 

 



          Ured za reviziju institucija u FBiH  

Izvješće o financijskoj reviziji  

Federalnog ministarstva obrazovanja i znanosti za 2022. godinu                                                                           26 

  



          Ured za reviziju institucija u FBiH  

Izvješće o financijskoj reviziji  

Federalnog ministarstva obrazovanja i znanosti za 2022. godinu                                                                           27 

  



          Ured za reviziju institucija u FBiH  

Izvješće o financijskoj reviziji  

Federalnog ministarstva obrazovanja i znanosti za 2022. godinu                                                                           28 

  



          Ured za reviziju institucija u FBiH  

Izvješće o financijskoj reviziji  

Federalnog ministarstva obrazovanja i znanosti za 2022. godinu                                                                           29 

  



          Ured za reviziju institucija u FBiH  

Izvješće o financijskoj reviziji  

Federalnog ministarstva obrazovanja i znanosti za 2022. godinu                                                                           30 

 



          Ured za reviziju institucija u FBiH  

Izvješće o financijskoj reviziji  

Federalnog ministarstva obrazovanja i znanosti za 2022. godinu                                                                           31 

  



          Ured za reviziju institucija u FBiH  

Izvješće o financijskoj reviziji  

Federalnog ministarstva obrazovanja i znanosti za 2022. godinu                                                                           32 

  



          Ured za reviziju institucija u FBiH  

Izvješće o financijskoj reviziji  

Federalnog ministarstva obrazovanja i znanosti za 2022. godinu                                                                           33 

 



          Ured za reviziju institucija u FBiH  

Izvješće o financijskoj reviziji  

Federalnog ministarstva obrazovanja i znanosti za 2022. godinu                                                                           34 

 



          Ured za reviziju institucija u FBiH  

Izvješće o financijskoj reviziji  

                                Federalnog ministarstva obrazovanja i znanosti za 2022. godinu                          35 



          Ured za reviziju institucija u FBiH  

Izvješće o financijskoj reviziji  

                                Federalnog ministarstva obrazovanja i znanosti za 2022. godinu                          36 

 
 
 
 
 
 



          Ured za reviziju institucija u FBiH  

Izvješće o financijskoj reviziji  

                                Federalnog ministarstva obrazovanja i znanosti za 2022. godinu                          37 

 
 
 
 
 
 




